Эссе «Быть донором крови – значит…»
Спаси жизнь!
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Наверное, стоит начать с того, что многие задумываются о том, зачем ему сдавать кровь. Так вот, я положительно отношусь к донорам и считаю, что они совершают благое дело. 
Я смотрю на этих людей, как на тех, кому не все равно, что происходит с другими, ведь, прежде всего, когда вы сдаете кровь, вы помогаете людям, которые в этом нуждаются. В то время пока вы идете, или куда едете, кому-то плохо и он нуждается в переливании крови, нуждается в вашей помощи, это может быть взрослый человек, а может быть малыш, который совсем недавно родился и ещё не познал все прелести этой жизни. 
Знаете, ведь недаром символом донорства является пеликан. Существует красивая легенда о  том, что пеликан, обессиленный поисками пищи, опустился в гнездо, где его ждали  маленькие птенцы. Мать слушала их крик, который мучил её сердце, и тогда она клювом разорвала себе грудь и теплые струйки крови потекли в клювы птенцов. Она тем самым спасла им жизнь. С тех пор символом донорства стал пеликан. Может быть, это просто красивая легенда, но ведь во всем есть смысл.
 Вы только вдумайтесь в эти слова «Спасла жизнь…». Может быть, сдавая свою кровь, вы тоже спасете чью-то жизнь. Задумайтесь о том, что никто из нас не застрахован от болезней и несчастных случаев, что может завтра, а может и через месяц или два вам тоже может понадобиться чья-то помощь в плане донорства. Сдавайте кровь, идите навстречу другим и не будьте равнодушными. 
Я считаю, что донорам быть гордо, доноры - это люди, несущие добро, они помогают другим в сложных жизненных ситуациях. Ещё хочется сказать: « Люди! Будьте гуманны, не забывайте о том, что вы люди! А человек – это прежде доброта, великодушие». Одним словом - милосердие. Стань донором - подари жизнь!!!
