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          Вряд ли найдётся человек, который не знает, кто такой донор. Донор-человек, который спасает жизнь совершенно незнакомым людям. Это тот, кто отдаёт  самое дорогое, нуждающимся в помощи  – свою кровь.
Мы все считаем себя добрыми и хорошими людьми, но часто ли мы в своей жизни совершаем действительно добрые поступки? И что значит дарить добро? Донор – это не профессия, не работа, но мы гордимся этими людьми, потому что они дарят другим людям то ценное, что не выработать никакими высокими технологиями, не купить ни в какой аптеке и не заменить ничем другим - свою кровь. И часто их подарок сберегает другому человеку жизнь. Кровь нужна для лечения многих заболеваний. Переливания крови  необходимы больным из реанимации, хирургии, гематологического, ожогового, родильного отделений, онкологии,  отделения трансплантации. Многие болезни вообще невозможно лечить без донорской крови.  И часто спасти жизнь больного можно только с помощью переливания ему здоровой крови. Многие люди обязаны своей жизнью тем, с кем никогда не были знакомы и даже никогда не видели – донорам, которые добровольно дают кровь. А ведь жизнь – это самое ценное, что есть у человека. Чаще всего донор даже не догадывается, кому он помогает. Может быть, он встречается со спасённым им человеком на улицах своего родного города, а возможно, его кровь пригодилась тому, кто живёт за многие сотни километров. Но донор точно знает, что его кровь кому-то очень необходима. Однажды я услышала, что доноров называют «ангелами жизни».  Как это мило и нежно звучит! Доноры охраняют наши жизни и приходят на помощь в трудных ситуациях. Как утверждает статистика, ежегодно полутора миллионам россиян делают переливание крови. Но, несмотря на достижения современной медицины, потребность в переливании не уменьшилась и сегодня. А каждому третьему жителю Земли хоть раз в жизни пришлось использовать донорскую кровь. Среди моих родных тоже есть люди, которые хоть раз в жизни сдавали кровь. 
Донорская кровь незаменима и необходима, а к донорам надо относиться с большим уважением, ведь они не разучились сострадать в жестоком и современном мире. Мне хочется верить, что таких людей очень много. Спасибо вам, доноры, за ваше милосердие, за ваше доброе сердце!

