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Донорство берет свою историю с давних времен, когда еще люди пытались лечить кровью животных. В 60-е годы XVII века первое удачное переливание крови ягненка больному мальчику сделал французский ученый Ж.-Б. Дени. После выздоровления мальчик сам предложил свою кровь для переливания, став тем самым первым сознательным донором. Первое же успешное переливание крови от человека к человеку сделал британский акушер Джеймс Бланделл. Донором для женщины с тяжелым послеродовым кровотечением был ее муж. Примерно в это же время в России акушер Андрей Вольф провел первое переливание крови женщине после родов. С тех пор эта медицинская процедура стала применяться все чаще, и сегодня миллионы, а может быть и миллиарды жизней людей спасены донорами. 
Я - студентка второго курса РНИМУ им. Н. И. Пирогова. Нам, будущим медикам, как никому другому известно, какую важную роль играет переливание крови в лечении и реабилитации пациентов. Кровь доноров даёт надежду на спасение при тяжёлых родах, сложных операциях, при лечении больных с онкологическими заболеваниями, острыми гнойными и септическими процессами, а также при восстановлении пациентов после ожогов и тяжелых травм.
В нашем вузе развито донорское движение. Ежегодно более 1000 студентов, интернов, ординаторов, аспирантов и сотрудников вуза принимают участие в Неделе Донора, проводимой в университете несколько раз в год. Студенты не только сдают кровь, но и являются волонтерами и организаторами этого мероприятия. Стоит отметить, что только с 23 по 27 марта 2015 г. донорами стали 859 человек и удалось собрать 386,55 л крови. Кровь одного донора может быть разделена на компоненты и благодаря этому позволяет спасти жизнь 4-5 пациентам. В 2014 году наш вуз - РНИМУ им. Н. И. Пирогова стал победителем V Всероссийской Премии «СоУчастие» - за вклад в развитие донорского движения.  
Быть донором крови - значит быть неравнодушным человеком. Человеком, который не жалеет отдать частичку себя, чтобы спасти чью-то жизнь. Все мои однокурсники понимают, что мы ещё несколько лет не сможем лечить людей, но будучи донорами мы уже сейчас помогаем спасти множество жизней. Ведь врач - это самая созидательная и гуманная профессия. А донорское движение в нашем вузе помогает воспитывать в наших студентах сострадание, человеколюбие и другие качества так необходимые будущим врачам. Огромную благодарность стоит выразить преподавательскому составу и студенческому активу нашего вуза за поддержку и пропаганду донорства. Благодаря их влиянию и личному примеру каждый год несколько сотен первокурсников - будущих врачей первый раз сдают кровь в стенах нашего вуза и продолжают эту традицию годами. 

