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Эссе на тему « Мое отношение к донорству».

«Подари жизнь», «Кровь - источник жизни», «Новая кровь для мира» - слоганы, которые часто звучат на улицах города, по радио и другим средствам массовой информации. Но многие ли задумываются о том, что действительно несут в себе эти слова?! 
Не секрет, что вся современная медицина не может обойтись без банка крови. Наличие в банке крови необходимой группы часто, в прямом смысле, спасает жизнь человека. 
Определение слова «донор» в толковом словаре стало для меня неожиданным. Перевод с латыни означает «дарить, дарующий». Именно поэтому сдача крови всегда является добровольным решением человека. Донорство – это исключительная возможность подарить свою кровь незнакомому человеку, который в ней нуждается, и спасти его жизнь.
Что же значит - стать донором?! Ответ на этот вопрос поделил людей на две противоположные стороны: «за» и «против» донорства. И те и другие приводят много аргументов. Но, по-моему, противники донорства просто живут по принципу: «Со мной ничего не случится». Но на самом деле никто не знает, что ждет его впереди. Доноры – разные люди с разными судьбами, но похожи одним. Они спасают жизнь, отдавая ради этого свою кровь.
 Я отношусь к тем, кто готов стать донором. На мой взгляд, это своего рода самоутверждение себя, как личности. Ведь я - здоровый человек, не теряя ничего существенного, могу помочь другому человеку на его пути к выздоровлению или даже спасти его от смерти. Говорят, что Донорство – это «тихий подвиг» во имя других… Кровь – это искра, которая заставляет сердца спасённых биться с новой силой. Люди, которых спасла донорская кровь, становятся родными неизвестному донору и говорят ему «спасибо» за возможность жить. 
          Постоянно кому-то жизненно необходима донорская кровь. Каждый раз, сдавая ее, донор дарит кому-то шанс на спасение и при этом ничего не теряет сам, а лишь приобретает, потому что добро, которое человек приносит в мир, обязательно возвращается к нему. Донорство - не просто медицинская процедура. Это самый простой и доступный способ сделать нашу жизнь хоть чуточку лучше.
Нельзя отнимать шанс на жизнь у тех, для кого донорская кровь – это единственная надежда на выздоровление, единственный шанс выжить!
