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Номинация – «Гордость региона». 
Лидеры молодёжного донорского движения.
В Тамбове активно работает донорское волонтёрское движение. Мы, Бессонова Анна Алексеевна и Маркова Александра Владимировна – являемся старшими волонтёрами донорского движения Тамбовщины. 
За время нашей работы, а это порядком двух лет, мы провели открытые лекции, с использованием видеоматериала и статистики, в большинстве школ и средне-профессиональных учреждениях Тамбова.
Так же, раз в год проходит награждение молодых людей, которые стали донорами крови и её компонентов впервые – «Донорское совершеннолетие». В данном мероприятии, мы, непосредственно,  являемся координаторами. 
Это награждение проходит в стенах нашего института, Медицинского института «Тамбовского Государственного Университета Гавриила Романовича Державина», где мы учимся на 4 курсе, на факультете «Клиническая психология».
В стенах нашего Медицинского института действует «Институт Милосердия», наши многочисленные студенты участвуют во всех донорских акциях, в том числе и мы. За время акций, через Тамбовскую областную станцию переливания крови проходят десятки наших студентов. Мы даём интервью и рассказываем молодому поколению, да и вообще всем тем, кто хочет сдать кровь, но по каким-либо причинам не идёт участвовать в акции, насколько это хорошо, безопасно и просто здорово.
В нашей области регулярно пополняются ряды почётных доноров, в концертах и мероприятиях по этому поводу мы принимаем самое активное участие, то есть помогаем как на сцене, так и за сценой.
И в заключении, мы сами являемся активными донорами крови и её компонентов.
Наши цели и задачи заключается в том, чтобы и дальше продолжать активную пропаганду донорства в нашем регионе, привлекать в ряды доноров всё больше людей, помочь донорскому движению стать более популярным. Мы уже знаем насколько это здорово, полезно и благородно, теперь, мы хотим чтобы об этом узнали все!
