Анкета участника конкурса «Связь поколений»

	Сведения об участнике

	
	Ткачук Ольга Александровна

	Номинация Конкурса
	4.8 «Есть идея!»

	Название работы
	Информационный марафон по здоровому образу жизни и донорству в нашей стране «Здоровая держава»

	Сведения об организации, которая предоставляет участника (если имеется)

	Полное название организации (объединения) согласно Уставу или другому регистрационному документу
	Государственное автономное образовательное учреждение среднего специального образования Московской области «Губернский профессиональный колледж»


Мероприятие: Информационный марафон по здоровому образу жизни и донорству в нашей стране «Здоровая держава»
Краткое описание мероприятия: Данное мероприятие представлено для студентов среднеспециальных учебных и высших учебных заведений для проведение во внеурочное время. Данное мероприятие проводится в несколько этапов: первый – вступительная беседа «Здоровая держава», в ходе которой рассматриваются такие вопросы как здоровье, физическое, моральное, здоровый образ жизни, помощь нуждающимся, донорство. Затем участники приглашаются в игру, проходящую по форме веревочного курса, по этапам, которые прописаны в маршрутном листе. В конце подводятся итоги и награждаются команды. Мероприятие рассчитано приблизительно на 1,5 ч. 
Целевая аудитория: студенты СУЗов, ВУЗов.

Цель мероприятия: Пропаганда здорового образа жизни, информирование общества о донорстве крови.

Задачи мероприятия:

· привлечение молодежи к спортивным занятиям, убеждать в необходимости здорового образа жизни;

· развивать умение выступать перед аудиторией своих сверстников;

· формировать чувство коллективизма, товарищество, сопричастности.

· развивать творческие способности детей и подростков;

· воспитывать  дисциплину, сплоченность, умение точно выполнять команды;

· воспитывать чувства патриотизма, сострадания, сопереживания;

· воспитывать нравственно-эстетическое восприятие окружающего мира;

· расширять понятийно – терменологический и лексический запас учащихся;

Предварительная работа:

1. Выполнение учащимися плакатов на тему: «Здоровый образ жизни», «Донорство».

2. Оформление ими место проведения мероприятия.

План проведения:

1. Вступительная беседа с участниками мероприятия «Здоровая держава».

2. Игровая часть мероприятия по станциям.
1. «Народная мудрость»

2. «Раз, два. Три, четыре, три, четыре, раз, два»

3. «Всезнайка»

4.  «Зашифрованные числа»

5. «Веселые буквы»

6. «Самолет здоровья»

7. «Военные перестановки»

8. «Наскоро выскороговорить»

9. «Кенгуробол»
3. Подведение итогов. Награждение команд.

Ресурсное обеспечение мероприятия:
1. Место проведения (кабинет + территория для игры).

2. Проектор, доска для показа презентации.

3. Плакаты, подготовленные участниками.

4. Ведущие мероприятия, ведущие по станциям.

5. Вывески названий станций.

6. Реквизит для проведения конкурсов: конверты с частями поговорок, вопросы викторины для ведущего станции, таблички с буквами, покрывало, подсказки фигур для команд на построение, распечатанная скороговорка для команд, ленты по количеству участников + запасные, сумка, мячи, ворота (кегли или стул)

7. Маршрутные листы, ручки для команд.

8. Веревочные ограничители для передвижения команд.

9. Призы для награждения, грамоты.
10. Музыкальное оформление.
Сценарий информационного марафона по здоровому образу жизни и донорству в нашей стране «Здоровая держава»
 Ведущий 1: Добрый день, уважаемые участники и гости нашей сегодняшней встречи!
Ведущий 2: «Здоровая держава» - под этим девизом пройдет наше сегодняшнее мероприятие. А как вы думаете, какой державе оно будет посвящено? И как вы понимаете слово «здоровая» (ответы участников)
Ведущий 1: Действительно, наша страна, с огромными прекрасными просторами просто должна быть всесторонне здоровой, физически, морально… Ее красоте нет предела. А как это относится непосредственно к нам, гражданам государства?
Ведущий 2: Хотелось бы начать нашу встречу со слов Генриха Гейне: «Единственная красота, которую я знаю – это здоровье».

Ведущий 1: Ребята, а как вы понимаете эти слова?  Вы согласны с этим мнением? (ответы участников)
Ведущий 2: Да, я тоже соглашусь с этим высказыванием и добавлю, что здоровье – это состояние полного физического, духовного и социального благополучия, а не только отсутствие заболеваний или физических дефектов.

Ведущий 1: Духовное и физическое здоровье  - это 2 неотъемлемые части человеческого здоровья. Они должны находиться в гармонии. Физическое здоровье воздействует на духовную жизнь. Духовное здоровье достигается умением жить в согласии с  собой, с родными, друзьями и обществом.
Ведущий 2: К сожалению, в век технического прогресса и завоевания космоса, в эпоху рыночных отношений, не каждый человек может похвастаться отменным здоровьем.
Ведущий 1: Не каждый помнит, что здоровье человека – это главная ценность в жизни. Его не купишь ни за какие деньги. Если нет здоровья, нет и счастья, нет настроения… Пока ты здоров, кажется, что так будет всегда…

Ведущий 2: К огромному несчастью, в нашем мире есть также люди, которые стали жертвами каких – либо обстоятельств, автомобильной аварии, генетических или приобретенных заболеваний, таких примеров много…
Ведущий 1: Каждый решает для себя сам, помогать другим людям в беде или нет.
Ведущий 2: Как вы думаете, как обычный человек может помочь совершенно незнакомому гражданину или даже нескольким лицам? (ответы участников)
Ведущий 1: Да, вы верно перечислили возможную помощь.  На самом деле, ответ на этот вопрос каждый находит для себя сам. Но сейчас было сказано, что можно стать донором крови.
Ведущий 2: Кто знает, кто такое донорство? (ответы участников)
Ведущий 1: Донорство крови является добровольным пожертвованием собственной цельной крови или её компонентов для последующего переливания нуждающимся больным или получения медицинских препаратов.
Ведущий 2: Само слово «донор» происходит от латинского слова «donare» - «дарить».
Ведущий 1: Итак,  для чего же нужда донорская кровь, как вы думаете? (ответы участников)
Ведущий 2: Донорская кровь помогает людям сохранить жизнь и здоровье.
Ведущий 1: В случае возникновения чрезвычайных ситуаций – крупных аварий, терактов, когда в стране происходят трагические события, когда кто-то из наших родных, знакомых попадает в беду – все мы, не раздумывая, спешим на помощь. Желающие поделится своей кровью с ранеными и больными, образовывают очереди.

Ведущий 2: Но многие забывают о том, что тысячи больных людей нуждаются в донорской крови. По статистике каждый день в крови нуждается 300 человек. Для полного удовлетворения потребностей города необходимо, чтобы на каждые 1000 человек приходилось 60 доноров.
Ведущий 1: К сожалению, сейчас эти цифры не всегда совпадают с действительностью. Как вы думаете, ребята, почему не все жители города, страны готовы к сдачи крови, что их может останавливать? (ответы участников)
Ведущий 2: Большинство людей знают о донорстве очень мало и потому доверяют самым необоснованным мифам и слухам.
Ведущий 1: Давайте, вместе с вами попробуем узнать всю правду о донорстве.
	МИФЫ
	ПРАВДА

	Во время сдачи крови и ее компонентов можно заразиться какой-нибудь неприятной болезнью.


	Сдача крови безопасна для донора — все донорские пункты в России обеспечены одноразовым, стерильным оборудованием, индивидуальными системами. Шприцы и иглы одноразового пользования вскрывают только в присутствии донора. После использования они уничтожаются.



	Донорство — это больно.


	Донация — это очень простая процедура. Тысячи доноров сдают кровь по 40 и более раз. Для того чтобы узнать свои ощущения от укола иглы, достаточно ущипнуть кожу на внутренней поверхности локтевой области.



	Сдача крови и ее компонентов - это долгая и мучительная процедура, к тому же станции переливания работают только в неудобное время, когда все люди заняты на учебе или на работе.


	Сдача цельной крови занимает не более 15 минут, сдача компонентов крови (плазмы, тромбоцитов) длится дольше, от 30 минут, но не более полутора часов. Специально для тех, кто не может сдать кровь в будни, ежегодно проводится всероссийская «Суббота доноров», во многих регионах СПК открываются по специальному графику по субботам в течение года, а также есть возможность организовать выездной день донора в компании или в ВУЗе.




	«У меня распространенная группа крови, моя кровь не нужна».
	Именно такая кровь нужнее всего! Если она так распространена среди здоровых, то она так же распространена и среди больных. Кровь всех групп — и распространенных, и редких — требуется постоянно.




	Донорство вредно, так как регулярные кровосдачи заставляют организм вырабатывать кровь в большем объеме, что, в конечном итоге, вредно для здоровья и вызывает зависимость от кровосдач.


	Донорство не наносит вреда организму здорового человека, а кровосдачи не могут вызвать привыкание, так как организм человека эволюционно приспособлен к кровопусканиям. Многолетние наблюдения за донорами, сдающими кровь на протяжении длительного времени, не выявили у них никаких отклонений, связанных с кровосдачами .Кровопускание в научно обоснованных дозах обладает некоторым стимулирующим эффектом, поэтому доноры, в большинстве своем, активные и жизнерадостные люди. Окружающими это иногда расценивается как «зависимость» от кровосдач. Регулярные кровосдачи не заставляют организм «вырабатывать больше крови», зато приучают его быстрее восстанавливаться после кровопотери.




Ведущий 2: Итак, мы с вами узнали достаточно много информации о донорстве, но, конечно же, надо помнить и о том, что спасая жизнь другим, нельзя забывать о здоровье своем.
Ведущий 1: Ребята, кто может сказать, как мы можем поддерживать свое здоровье каждый день?
Ведущий 2: Да, я вижу вы многое знаете об этом, и хочется надеяться, что не по «наслышке»
Ведущий 1: Но сегодня мы для вас подготовили некоторые задания, посвященные активному образу жизни, здоровью, а также, так как вы уже многое знаете и о донорстве крови.
Ведущий 2: Сегодня мы выявим, насколько же студенты нашей группы активны и спортивны. Выносливость,  чувство сплоченности, взаимоподдержки, вот что мы надеемся увидеть в ходе нашей игры.

Ведущий 1: Для победы в соревнованиях вам необходимо будет пользоваться маршрутным листом, где обозначены все станции, и по которому вы будете проходить испытания. По итогам каждого испытания, вам будут проставляться баллы. В конце игры у чьей команды наберется большее количество баллов, та и побеждает.

Ведущий 2: Но есть еще одно условие – передвигаться по площадке вы можете, только находясь внутри веревочного круга. Если один из командиров станций увидит нарушение, он может на маршрутном листе проставить штрафные баллы, которые в итоге будут вычтены из общего количества баллов.
Ведущий 1: Капитаны команд возьмите, пожалуйста, ваши маршрутные листы.
Ведущий 2: Итак, я думаю, мы можем начинать? 
Ведущий 1: Прежде чем вы начнете проходить испытания, вам необходимо придумать название команды. На это вам 2 минуты, запишите его, пожалуйста, на ваших листах.
Подготовительная часть. Знакомство с командами.
Ведущий 2: А теперь, поехали! Удачи, ребята!
Звучит музыка. Проходит игра по станциям. На каждой станции стоит представитель (волонтеры, студенты старших групп, другие педагоги). На маршрутном листе после прохождения этапа представитель проставляет набранные баллы и свою подпись. После прохождения всех станций команды возвращаются на исходное место. Если позволяет погода и время года, игровую часть мероприятия можно провести на воздухе (ближайший стадион, пришкольный участок, спортивная площадка и т.д.)
Список станций: (общее время прохождения приблизительно 30 - 40 мин. в помещении и около 1 часа на воздухе)
1. «Народная мудрость»

2. «Раз, два. Три, четыре, три, четыре, раз два»

3. «Всезнайка»

4.  «Зашифрованные числа»

5. «Веселые буквы»

6. «Самолет здоровья»

7. «Военные перестановки»

8. «Наскоро выскороговорить»

9. «Кенгуробол»
Станция «Народная мудрость»
(Соотнести начало пословицы с ее продолжением)
Ведущий станции: Здравствуйте, ребята. Ваш маршрутный лист. На протяжении всех веков люди сохраняли и передавали из поколения в поколение народную мудрость. Сейчас вам необходимо продолжить поговорки, а точнее собрать части поговорки воедино. На задание отводится 3 минуты. За каждую правильно собранную поговорку – 1 балл.  Время пошло. 

Для команды 1:

Береги платье снову,  а здоровье…(смолоду)
Чистота- половина…                    (здоровья)
От здоровья…                                 (не лечатся)

Было бы здоровье, а счастье…     (найдется)
Где здоровье там же…                   (красота)

Двигайся больше- проживешь…   (дольше)
После обеда полежи, после ужина…(походи)
Лук семь недугов…                            (лечит)

Для команды 2:

Не по лесу болезнь ходит…             (а по людям)
Забота о здоровье- лучшее…            (лекарство)

Каждому своя болезнь …                  (тяжело)

Здоровье сгубишь - новое…                (не купишь)

Смолоду закалиться- на век…           (пригодится)

В здоровом теле …                               (здоровый дух)
Тот здоровья не знает, кто болен…    ( не бывает)
Болен - лечись, а здоров…                      (берегись)

Станция «Раз, два. Три, четыре, три, четыре, раз, два»
(Выполнение зарядки под музыку)

Ведущий станции: Здравствуйте, ребята. Ваш маршрутный лист. С чего начинается доброе утро?  (ребята отвечают). Кто-то считает, что тратить утром драгоценное время на зарядку, когда того и гляди опоздаешь в школу, на работу, в университет - непростительная роскошь. И совершенно напрасно. Доказано, что именно зарядка  помогает проснуться и заставить организм работать. Чтобы была польза, зарядку нужно делать не меньше пятнадцати минут. Делая зарядку каждое утро, вы повышаете иммунитет как минимум на 50%. Знаете, что зарядку делают не для галочки, а ради своего здоровья. Сейчас и вам задание придумать и сделать зарядку по музыку. На подготовку вам 3 минуты
Станция «Всезнайка»
(Викторина для команд)

Ведущий станции: Здравствуйте, ребята. Ваш маршрутный лист. Итак, во время беседы вы активно отвечали. Это говорит о том, что вы много знаете о здоровом образе жизни, о человеке. Сейчас мы это проверим. Я буду задавать вам вопросы, за каждый правильный ответ вы получаете 1 балл. Внимание время на обдумывание ответа – 10 секунд.

 1. Тому, кто начинает каждое утро с этого действия, надо в два раза меньше времени, чтобы собраться и настроиться на рабочий лад.  Что это за действие?   (Утренняя зарядка).
2.   Наука  о чистоте тела  (Гигиена).
3.   Тренировка  организма холодом  (Закаливание).
4.   Что даёт человеку энергию?  (Пища).
5. Эти «отважные воины» в организме человека смело бросаются в «бой» с болезнетворными  бактериями  (Антитела).
6. Какой великий русский писатель, доживший до 82 лет, всю жизнь придерживался очень строго режима дня?   (Л.Н. Толстой).
7. Это занятие представляет собой естественный массаж, повышает тонус мышц, улучшает работу сердца   (Плавание).
8.   Его не купишь ни за какие деньги   (Здоровье).
9.  Какие фрукты, овощи, и растения используют для лечения простуды?      (Малина, лимон, чеснок, липа, ромашка, шалфей).
10. Почему нельзя меняться одеждой, обувью, брать чужие головные уборы? (Можно заразиться кожными, инфекционными заболеваниями, вшами, грибковыми заболеваниями).
11.  Мельчайший организм, переносящий инфекцию.   (Бактерия).
12. Что выращивали на «аптекарских огородах» в России в 18 веке? (Лекарственные растения).
13. В этом состоянии люди проводят треть своей жизни. В Древнем Китае одной из страшнейших пыток было лишение человека этого состояния.  Что это за состояние?     (Сон).
14.  Назовите витамин, который вырабатывается в организме человека только под воздействием солнечных лучей.   (Витамин Д).
15.   Для того, чтобы стать по – настоящему выдающимся специалистом в своей профессии, нужны любознательность, трудолюбие, целеустремлённость, настойчивость, вера в себя и …  Что ещё?  (Хорошее здоровье).
Станция «Зашифрованные числа»
(Игра на сплочение команды)

Ведущий станции: Здравствуйте, ребята. Ваш маршрутный лист. Ребята, вы знаете какие – либо командные спортивные игры? (футбол, баскетбол, волейбол и т.д.). Всем известно, что в команде царит чувство сплоченности, доверия, взаимоподдержки, только тогда эту группу ждет успех. Сейчас мы проверим насколько ваша группа сплоченная. Вам необходимо встать в шеренгу, я самому крайнему участнику дам молча указания по плечам –правое плечо – сотни, левое плечо- десятки, голова – единицы. Последний участник должен передать первому заданное число. Если команда не допускает ошибку – 3 балла, 1 ошибку – 2 балла (совпали 2 числа из 3), 2 ошибки – 1 балл (совпало 1 число из 3), если число не совпало с исходными – 0 баллов. Итак, будьте внимательны.
Станция «Наскоро выскороговорить»
(Командное произношение скороговорки)

Ведущий станции: Здравствуйте, ребята. Ваш маршрутный лист. Мы с вами знаем, что здоровый человек – это не только физически крепкий гражданин, но и всесторонне развитый, в том числе и в культуре речи. Все мы с детства тренировали свой речевой аппарат при помощи скороговорок. Сейчас команде необходимо вместе и слажено произнести скороговорку: "Здоровому и нездоровье здорово. А нездоровому и здоровье нездорово." Время на репетицию – 2 минуты.
Станция «Веселые буквы»
(Игра на реакцию участников)

Ведущий станции: Здравствуйте, ребята. Ваш маршрутный лист. Итак, из беседы, которая прошла в начале мероприятия, уже, возможно, из некоторых испытаний вы знаете много терминов по нашей теме. Сейчас я проверю, сможете ли вы догадаться о некоторых из них, при помощи небольших подсказок. Командам раздаю набор букв. Зачитываю подсказки, по которым вам необходимо выстроиться с буквами в руках так, чтобы получилось слово-ответ. Таких слов всего 3. На размышления и построение по каждому термину не больше 40 секунд. Если выстраиваетесь все 3 раза, получаете 3 балла, если 2, соответственно – 2 балла и т.д.
1. К наукам, изучающим ЭТОТ ТЕРМИН, относятся: диетология, фармакология, биология, эпидемиология, психология (психология здоровья, психология развития, экспериментальная и клиническая психология, социальная психология), психофизиология, психиатрия, педиатрия, медицинская социология и медицинская антропология, психогигиена, дефектология и другие. (ЗДОРОВЬЕ)

2.ЭТОТ ТЕРМИН от латинского слова — «дарить» (ДОНОРСТВО)
3. ЭТО СЛОВО пришло из английского языка, сокращение от первоначального старофранцузского слова «desport» — «игра», «развлечение» (СПОРТ)
Станция «Самолет здоровья»
(Игра на сплочение команды)

Ведущий станции: Здравствуйте, ребята. Ваш маршрутный лист. Сейчас я вам предлагаю немного пофантазировать. Давайте представим, мы отправились в путешествие на ковре – самолете. В один момент мы попали в зону турбулентности. Чтобы из нее благополучно выйти здоровыми и невредимыми, необходимо перевернуть ковер – самолет наоборот, низ наверх, верх на низ.  Сейчас я вам дам покрывало. Все участники становятся ногами на него. За отведенное время (4 мин) команде необходимо перевернуть покрывало наоборот- нижнюю сторону наверх, при этом не заступая за края.

Станция «Военные перестановки»
(Игра на сплочение команды)

Ведущий станции: Здравствуйте, ребята. Ваш маршрутный лист. Я думаю всем известно, что 2015 год – год не простой для нашей страны. Этой весной мы отмечаем памятную дату для нашего народа – 70-летие со дня победы в Великой Отечественной войне. Долгие 4 года шла война. Многие испытания выпали на долю нашего народа – голод, холод, разрушенные немецкими бомбами дома и целые города. Но мы смогли выстоять и победить. Благодаря вере в Победу, взаимопомощи, поддержки солдат в этом году мы отмечаем такую дату. Бывало бойцам приходилось работать слажено и тихо, чтобы их не услышал враг. Сейчас я предлагаю немного погрузиться в такую атмосферу. Я вам дам подсказки, по которым вам необходимо выстроиться. Главное условия – выполнять задания надо молча, не переговариваясь. Итак, время пошло.
Станция «Кенгуробол»
(Спортивная эстафета)

Ведущий станции: Здравствуйте, ребята. Ваш маршрутный лист…Кто не знает крылатую фразу «Движение – это жизнь». Движение всегда и во всем, к сияющим вершинам совершенства. Сегодня эти слова очень актуальны. В наше время существует очень большое количество игр, видов спорта, где можно и нужно двигаться. Но сегодня я хочу вам предложить необычную игру. Названа она по имени животных, которые водятся в Австралии. Как вы думаете, что это за животные? Правильно, кенгуру, а игра называется «Кенгуробол». Особенность движения кенгуру в том, что они одновременно отталкиваются обеими ногами, а не переступают как другие животные. Вам завязывают ноги ниже колен лентой так, чтобы нельзя было шагать. Но зато вы будете отлично передвигаться – подпрыгивая. Каждому я раздам по мячу. По очереди вам необходимо допрыгать до ориентира и постараться забить гол в ворота. Во время прыжком мяч будет находится в сумке кенгуру, я ее тоже вам дам. Количество баллов будет зависеть от забитых голов. 
Игра завершается. Команды собираются на исходном месте. Сдают маршрутные листы. Ведущие подсчитывают набранные баллы.

Ведущий 1: Подходит к концу наша встреча со спортом

Ведущий 2: И с теми, кто дружит со спортом всю жизнь!

Ведущий 1: Уважаемые участники, итоги подведены и мы хотим наградить команду «» за 2 место, вы набрали …баллов. Получайте призы! (выходит капитан)
Ведущий 2: А команда «» с отрывом в … баллов, заняла 1 место! Мы вас поздравляем! Так держать! Получайте призы! (выходит капитан)
Ведущий 1: Пусть каждый день и каждый час

Вам новое добудет,
Ведущий 2: Пусть добрым будет ум у вас,
А сердце умным будет!

Ведущий 1: Желаем вам цвести, расти

Копить, крепить здоровье,

Ведущий 2: Оно для дальнего пути – 

Главнейшее условие!

Ведущий 1: Спасибо большое за игру, увлекательную беседу!

Ведущий 2: Мы надеемся, что знания, информация,  полученные сегодня, пригодятся вам в жизни и каждый сделает для себя выбор.

Вместе: До свидания! До новых встреч!
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