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Эссе Герои мирного времени…

В повседневной жизни мало кто  задумывается над важностью и необходимостью такой простой, но в то же время такой нужной процедуры – сдачи крови. Никому и в голову не придет обсуждать проблемы донорства в кругу семьи, друзей, в светском обществе. Как  это ни печально, но тема донорства совсем не распространена. Кто - то не знает, что нужно для того, чтобы стать донором, а кто – то просто боится. Хотя  процесс  совсем прост: регистрация донора, медосмотр  и сама процедура (безболезненная!) сдачи крови, которая осуществляется в максимально комфортных для донора условиях.  

Так кто же этот человек, которого называют донором? Вы, конечно, не заметите его в толпе, он ничем не отличается от других людей.  Донор – это обычный человек, живущий собственной жизнью. У него есть работа, или он учится. Есть планы и, конечно же, хлопоты и проблемы. У этого человека, как и у всех нас, катастрофически мало времени. Он так же, как и все, постоянно занят. Так чем же этот обычный человек незримо отличается от других людей? Во-первых, в отличие от других людей, донор крови не только думает о важности сдачи крови, но и делает это. Донор – это безусловно человек действия. В тот момент, когда иные люди размышляют, донор делает все от него зависящее. Во-вторых, донор – это человек жертвующий. Да-да, когда другие люди отговариваются нехваткой времени, донор крови планирует свой день,  жертвует своим временем (самое большое два часа, не больше). Свободное время, в наш век, -  это, конечно, роскошь. Но с другой стороны, кому-то пожертвованные донором  два часа могут вернуть утрачиваемое время жизни. Всего два часа для чьей-то вечности. Подумайте над  этим. В-третьих, донор – это человек, который думает  о состоянии своего здоровья, ведь здоровье донора – это залог здоровья нуждающегося в его крови человека. В-четвертых, донор – это человек исключительный. Он  милосердный. Его помощь – бесценна, и он не требует ничего взамен.  Донор крови – герой для спасенных им людей, но в то же время – обычный человек для других.  Помощь донора неоценима, отдав свою кровь, часть себя другому человеку, он спасает тем самым его жизнь.  

Зачастую о важности донорства мы задумываемся лишь когда сталкиваемся лицом к лицу с необходимостью переливания крови, когда на собственном опыте приходится пережить и осознать, насколько ценна и незаменима донорская кровь. Но как важно помнить, что потребность в крови есть всегда! А спасти чью – то жизнь совсем просто – достаточно прийти на станцию переливания крови.

 Быть донором – это значит быть человеком неравнодушным, милосердным, щедрым. Это значит быть героем в мирное время, спасая жизни тысяч людей.
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