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Быть донором, значит...
 Мы часто видим и слышим вокруг себя призывы стать донором, но задумывались ли мы, что же это значит быть донором?
Донорство -  это безмолвный подвиг, не ищущий славы, признания и оваций. 
Быть донором, значит жертвенно любить ближних, не проходить мимо чужой беды. Сотни людей ежедневно находятся на грани жизни и смерти и единственным шансом выжить для них является гемотрансфузионная терапия, а значит стать донором это подарить, человеку возможность радоваться весне, заниматься любимым делом, растит детей, любить, подарить возможность ЖИТЬ. Быть донором, значит победить в сражении за человеческую душу костлявую старуху смерть.
Быть донором, значит безвозмездно помогать окружающим, помогать потому что иначе нельзя, помогать потому что это приказ души, суть бытия.
Только представьте себе, счастье матери, чей сын остался жив, радость детей не потерявших отца, все это в ваших силах, в вашей воли сделать этот мир добрее, отзывчивее, теплее. 
Великий русский писатель Чехов говорил о том, что страшнейшее преступление — это равнодушие, поэтому хочется всем нам пожелать нам не оставлять никого один на один с бедой, протянуть руку помощи нуждающемуся.
Давайте совершим такой незначительный поступок для нас и такой великодушный для ближнего станем донорами, подарим жизнь!

