Эссе «Быть донором крови, значит…»

- Да, были люди в наше время,
Не то, что нынешнее племя:
Богатыри — не вы!
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Один из моих преподавателей как-то сказал: «Вам не повезло, что вы родились в такое спокойное время. Вам не быть героями». Абсурд, не так ли? Это же счастье, что у нас мирное небо над головой! Что же преподаватель имел ввиду?
Стать героем в военное время могли многие люди. Русский народ становится сплоченным, сильным. Патриотические настроения становятся главным двигателем к победе.
А сейчас? Можно ли стать героем, принести пользу своим соотечественникам, спасти жизнь?
Если верить данным телеканала National Geographic, по статистике один человек из пяти – потенциальный герой. Им можете быть Вы. Но вместо того, чтобы сейчас проходить тесты «Насколько ты герой?», «Мой уровень героизма», идите и совершите Подвиг!
Куда идти? На улицу Кольцова, д. 11. Это Курская областная клиническая станция переливания крови, о которой Вы слышали неоднократно. И Вы всё никак не доходили до туда, хотя порыв такой был. А это – жизни людей, которые не могут ждать бесконечно. Но Вы же это и так знаете.
Доноров в нашем городе уже много. Спасибо им за то, что не пожалели времени. В их число входят и студенты, и работающие люди. Эффективная деятельность Службы крови немыслима без участия общества в целом и каждого человека в отдельности.
Каждый ли может стать героем? На это способен только Человек!
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