Эссе.
Быть донором крови – значит…

От болезней никто не застрахован. Существуют разные заболевания и к ним ведут разные причины. Например, если люди попадают в транспортную катастрофу, то они получают многочисленные ранения. Очень часто в таких случаях для того чтобы человек выжил, требуется переливание крови. Иногда запасов крови бывает не достаточно. На помощь приходят здоровые люди-доноры. Они безвозмездно сдают кровь для реципиента – больного человека, который нуждается в переливании.

Каждый человек имеет свою группу крови и свой резус фактор. И не все группы крови совместимы между собой. Поэтому, быть донором для определенного человека может не каждый. Несмотря на это, люди постоянно приходят сдавать кровь. Так, благодаря донорам крови спасаются тысячи жизней.

В моей семье тоже есть доноры. Например, моя тетя сдавала кровь уже больше двадцати раз. Первый раз она сдавала кровь для своей подруги перед операцией. Это было около 15 лет назад. Потом пришла и попробовала снова. Тете понравилось сдавать кровь. Так она и стала донором. Мой папа тоже сдает кровь, но делает это только для родственников и знакомых при необходимости.

Быть донором – значит подарить жизнь другому человеку. Дай бог здоровья этим людям, которые не жалея себя сдают кровь, чтобы выжил больной.
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